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SEGUNDA ATA DA SESSÃO DE JULGAMENTO DAS PROPOSTAS

PROCESSO LICITATÓRIO Nº 002/2017
TOMADA DE PREÇO Nº 002/2017

Aos 11 dias do mês de maio de 2017, as 11h:00m,  reuniu-se a Comissão de Licitações da(o) PREFEITURA 
MUNICIPAL DE SALINÓPOLIS, estando presentes os membros: TATIANA DO SOCORRO MARTINS DA 
SILVA - Presidente, DAINA TEIXEIRA COSTA - Secretário(a), ELIZABETH LIMA DA CUNHA - Membro, 
para proceder o resultado do  processo administrativo  no 002/2017, na modalidade TOMADA DE PREÇOS nº 
002/2017, que tem como objeto a Construção de 64 (sessenta e quatro) módulos de melhorias sanitárias domiciliares 
(MSD) a ser executada no município de Salinópolis,  através do convenio firmado com a FUNASA, no Estado do 
Pará.. À presente abertura compareceu a licitante  SR3 Construções e Serviços Ltda Epp, representado neste ato 
pelo senhor Tácio Silva Duarte, RG nº 4763736/SSP/PA.
O trabalho da Comissão iniciou-se com a leitura do valor apresentado pela licitante habilitada. A licitante SR3 
Construções e Serviços Ltda Epp apresentou o valor de R$ 740.863,44 (setecentos e quarenta mil, oitocentos e 
sessenta e tres reais e quarenta e quatro centavos). As planilhas orçamentárias e demais documentos das propostas 
de preços foram analisadas por técnico da Prefeitura, o Sr. Tiago da Silva Santiago, Engenheiro Civil.

Após análises da proposta de Preço da empresa que disputa o certame, segue abaixo as observações:

CONCLUSÃO 1

· Sobre a SR3 Construções e Serviços Ltda Epp,  não foi apontado em relatorio feito pelo Sr. Tiago da Silva 
Santiago, incoformidades que desclassifique a licitante desta fase da licitação.

CONCLUSÃO 2

· Diante da analise da Proposta de preço e planilhas apresentadas pela licitante SR3 Construções e Serviços Ltda 
Epp, os quais também foram analisados pela Comissão de Licitação, não foi detectado nenhuma inconformidade e 
nem erros que causem a desclassificação da referida empresa, por tanto a mesma está apta para continuar no 
certame.

DO RESULTADO

Concluída a abertura dos envelopes de propostas de preço e o devido exame dos mesmos, passou-se ao 
julgamento tendo em vista o critério editalício de MENOR PREÇO, onde constatou-se que o participante SR3 
Construções e Serviços Ltda Epp, foi VENCEDOR com o valor total de R$ 740.863,44 (setecentos e quarenta mil, 
oitocentos e sessenta e tres reais e quarenta e quatro centavos).

Após leitura do resultado os documentos foram repassados a todos presentes para que os mesmos 
examinassem e posteriormente rubricassem os documentos. 
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Nada mais havendo a ser tratado, a(o) Presidente da Comissão de Licitação agradeceu aos presentes e 
suspendeu os trabalhos para lavratura da ATA, que lida e estando todos de acordo, pede a Presidente que todos 
assinem. 

                            COMISSÃO DE LICITAÇÃO                            
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 Presidente TATIANA DO SOCORRO MARTINS DA SILVA           __________________ 
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 Membro     ELIZABETH LIMA DA CUNHA                       __________________ 
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